Histoires pressées Bernard Friot

Compte Correction

Encadre la (les) bonne(s) réponse(s).

1/ La scéne se passe :

Dans la cuisine. Dans le couloir. |{Dans le salon Au restaurant.

2/ La mére est seule. Pourquoi ?

Elle est veuve. Elle est divorcée. |On ne nous dit pas pourquoi elle est seule.

3/ Le narrateur est un enfant. Précise :

(Yest un garcon| On ne dit pas si ¢’est un garcon ou une fille.  Clest une fille.

4/ Si sa mere ne le regarde pas, 'enfant fera son baluchon. Si sa mere ne lui
parle pas, Penfant fera une crise de nerfs.  Si sa mére ne lui sourit pas, Penfant

fera sa valise. |Si sa mére ne lui parle pas, I'enfant fera son baluchon.

5/ La copine de la mére se nomme :
Anna. | Annie. | Anne. Annette. Anouchka.

6/ L’enfant répéte plusieurs fois dix-neuf car :

Il ne sait pas compter au-dela. Il a un trou de mémoire. |1l veut gagner du

temps.| [Tl ne veut pas vraiment quitter sa mere. | |Il espére qu'elle va lui parler.

7/ Lenfant voudrait :

Que sa mére lui parle] Que sa mére 'embrasse. Que sa mere lui prépare son

diner.

8/ Au bout du compte :

L’enfant est soulagé. Il est satisfait.] . Il est furieux. Il est désespéré.

Il a obtenu ce qu’il voulait.

9/ Si la mére ne se rend pas compte de la présence de 'enfant, c’est :
Qu’elle dort. Qu'elle est au téléphone. Qu’elle regarde la télévision.

Qulelle lit.] Qu’elle écoute la radio.

10/ La réaction de la maman est affectueuse. Elle gronde son enfant.

Elle le frappe. Elle Penvoie se coucher.
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